

表彰树标杆，奋进谱新篇——我校4位教师荣获县级表彰

百年大计，教育为本。崇文重教，杏坛芬芳。11月24日上午，在县政府政务报告厅召开了由上海证券交易所和国元证券股份有限公司联合设立的首届宿松县优秀教育人才奖励基金表彰大会。我校王学环、石先林、陆玉凤、王丽君4位老师接受大会表彰，校长孙中水代表学校观摩了会议。



县教育局局长贺桂华宣读了表彰决定，我校王学环、陆玉凤、王丽君三位老师获得“优秀授课教师”荣誉称号，石先林老师获得“优秀班主任”荣誉称号。上海证券交易所和国元证券股份有限公司领导分别作大会讲话，表示将持续助力宿松的教育事业，为宿松的教育工作注入更稳定、更科学的血液支持！县委副书记李锦荣表示，要树立一批师德高尚、敬业乐业、无私奉献的先进模范，要发挥先进典型示范带动作用，为党育人，为国育才！



表彰树标杆，奋进谱新篇。冰心说：“爱在左，情在右，走在生命的两旁，随时撒种，随时开花，将这一径长途，点缀得香花弥漫，使穿枝拂叶的行人，踏着荆棘，不觉得痛苦，有泪可落，却不是悲凉。”教育路上，相信奋进的附属复中全体教师将继续扎根乡村教育这方沃土，一以贯之潜心耕耘传师道，赓续附属复中教育新篇章！

（王丽君）